3anada

Paccuurare nnokasarenu Y/1/1, MJ1 u cpoka okynaemoctu
MHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTOB A, B C u J[. CocTtaButh
3aKJIFOUCHUE OTHOCUTEIIbHO UHBECTUIIMOHHOM
MTPUBJICKATEIbHOCTH aJbTEPHATUBHBIX BAPUAHTOB
KAlUTaJbHBIX BIOKEHUN. CTaBKYy JUCKOHTUPOBAHUS
npuHATh 12%. NHBECTUIIMOHHBIE 3aTpaThl (-), TEKYLIHMI
10X01, B ThIC. PYO.

Homep IIpoexr IIpoekr Ilpoekr IIpoekr
BPEMEHHOTO A B C i
WHTEpBaja

0 -250 000 -250000 -250000 -250 000
1 50000 200000 125000 100000
2 100000 150000 125000 100000
3 150000 100000 125000 150000
4 200000 50000 125000 150000

IIpoekT A

Bpemennoi unrepsan 0 1 2 3 4

HNuaBecTHIIMOHHEBIE 250 000

3arparbl, ThIC. PyO.

Texyuuit goxon ot 50 000 100 000 150 000200 000
MPOEKTA, THIC. PyO.

Kosdbdbumumuenrt 0,89 0,8 0,71 0,64
JTUCKOHTUPOBAHUS

JIMCKOHTHUPOBAHHBIN 44 500 80000 106 500 128 000
TEKyLIUNA JOXOJ, ThIC.

pyo.

Kymyanstuub i -250 000 -200 000 -100 000 50 000 250 000
JCHEKHBIA TOTOK OT

MPOEKTA, THIC. PYO.

Kymynastusub i -250 000 -205 500 -125 500 -19 000 109 000
JTUCKOHTUPOBAHHBIN

JE€HEXHBI TOTOK,

TBIC. PYO.



YJI 1A=

(44 500+80 000+106 500+128 000)-250 000=109 000
A= (44 500+80 000+106 500+128 000)/

250 000=1,436

Ilepnon OKynmaeMocCTH:

TOK1=2r +100 000/150 000=2,67r

C yuetoM (hakTOpa BpEMEHHU:

TOK2=3r +19 000/128 000=3,15r

IIpoekt B

BpemenHoit untepBan 0 1 2 3 4

MNuaBecTuinoHHbIE 250 000
3arparsl, ThIC. PyO.

Texyuuii 10Xo01 OT 200 000 150 000 100 000 50 000
MPOEKTA, THIC. PYO.

Kosdbdpuunuenrt 0,89 0,8 0,71 0,64
JTMCKOHTUPOBAHUS

JINCKOHTUPOBAHHBIN 178 000 120 000 71 000 32 000
TEKYIIUNA JTOXOH, THIC.

pyo.

Kymynastusubu -250 000 -50 000 100 000 200 000 50 000
JEHEKHBIA IIOTOK OT

IPOEKTa, ThIC. pyo.

Kymyngatuus it -250 000 -72 000 48 000 119 000 151 000
OTUCKOHTHUPOBAaHHBIN

JEHEXHBIM MOTOK,

THIC. PYO.

YJJIB= (178 000+120 000+71

000+32 000)-250 000=151 000

WJIB= (178 000+120 000+71 000+32 000)/250 000=1,
604

[lepnon okynaemMocCTu:
TOK1=1r+50 000/150 000=1,33r



C yuetoM (pakTOpa BpEMEHHU:
Toxk2=1r+72 000/120 000=1,6r

IIpoekt C

BpeMenHoit untepBan 0 1 2 3 4

MNuaBecTuinoHHbIE 250 000
3arparsl, ThIC. PyO.

Texyuuii 10Xo01 OT 125000 125 000 125 000 125 000
MPOEKTA, THIC. PYO.

Kosdbdpuunuenrt 0,89 0,8 0,71 0,64
JTUCKOHTUPOBAHUS

JINCKOHTUPOBAHHBIN 111 250 100 000 88 750 80 000
TEKYyUIUH JT0XOJ, ThIC.

pyo.

Kymyastususr i -250 000 -125 000 0 125 000 250 000

JICHE)KHBIA IIOTOK OT
IIPOEKTA, ThIC. pyO.

Kymynartuus it -250 000 -138 750-38 750 50 000 130 000
OTUCKOHTHUPOBAaHHBIN

JTEHEXHBIM MOTOK,

THIC. PYO.

YJIJICc= (111 250+100 000+88

750+80 000)-250 000=130 000

NJC= (111 250+100 000+88 750+80 000)/
250 000=1,52

Ilepnon okynaemMocCTu:

TOKI=2T

C ydetoM (hakTOpa BpEMEHHU:

TOK2=2r+ 38 750/88 750=2,47r

IIpoext /I

Bpemennon unrepBan 0 1 2 3 4

HNuBecTuinoHHbBIE 250 000
3arparsl, ThIC. PyO.



Texyuumii 10X01 OT 100 000 100 000 150 000 150 000
MPOEKTA, THIC. PYO.

Kosddbummuenrt 0,89 0,8 0,71 0,64
JTMCKOHTUPOBAHUS

JINCKOHTUPOBAHHBIN 89 000 80 000 106 500 96 000
TEKYILLIUH JOXOH, ThIC.

pyo.

Kymyastusus i -250 000 -150 000 -50 000 100 000 250 000
JNEHEXKHBIN IOTOK OT
MPOEKTA, THIC. PYO.

Kymyastususb i -250 000 -161 000 -81 000 25 500 121 500
JUCKOHTUPOBAaHHBIN

JIEHEXHBIK MNOTOK,

THIC. PYO.

Y11= (89 000+80 000+106 500+96 000)-250 000=121
500

/= (89 000+80 000+106 500+96 000)/250 000=1,486
Ilepnon OKynmaeMocCTH:

TOK1=2r+ 50 000/150 000=2,33 r

C ydeToMm (pakTopa BpEMEHH:
TOK2=2r+ 81 000/106 500=2,76 r

BriBoa: Camblii IPUBIIEKATEIBHBIM OKa3aJICS MPOEKT B,
tak kak YJI/] npoexra B 151 000 ThIC. py0., ]I Takxke
MOJTYYHJICS HAaUOOIBIINM CPEJIU BCEX MPEACTABICHHBIX
poekToB 1,604. A nmepror OKyrmaeMoCTH OKa3aics
caMmbIM ObICTpBIM 1,331 1 1,61 ¢ yueToM dakTopa
BPEMEHU.



